

## БАШЖОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КУШНАРЕНКО РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

22 июля 2021 года		<b>№</b> 15/1-5	
	a Vanniananiana		Ī

с.Кушнаренково

О заверении списка кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Расмекеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан по избирательному округу № 8, выдвинутого Региональным отделением в Республике Башкортостан Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА»

Рассмотрев представленные документы заверения ДЛЯ кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Расмекеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, выдвинутого Региональным отделением В Республике Башкортостан Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА» в соответствии со статьями 23, 40, 44, 46 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная муниципального района комиссия Республики Башкортостан, Кушнаренковский район которую Центральной избирательной Республики постановлением комиссии Башкортостан № 172/21-6 от 6 апреля 2021 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, решила:

1.Заверить список кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Расмекеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 8, выдвинутого Региональным отделением в Республике Башкортостан Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА» в установленном порядке (список прилагается).

2.Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения настоящее решение с копией заверенного списка

кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Расмекеевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, выдвинутого по одномандатному избирательному округу № 8.

3. Считать согласованным представленное Региональным отделением в Республике Башкортостан Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА» краткое наименование избирательного объединения для использования в избирательных документах.

Председатель

территориальной избирательной комиссии

Ф.М.Мухаметзянова

Секретарь

территориальной избирательной комиссии

Г.И.Басырова